

CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL ANEXO VI APARTADO II DEL ACTA FINAL DEL PROCESO DE SELECCIÓN DE PERSONAL DEL TALLER DE EMPLEO DEL AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS “EDUCANDO PARA EL EMPLEO I”

Advertido error material en el Anexo VI Apartado II. Candidatos Seleccionados del Acta final del proceso de selección de personal de la plaza “**Docente de dinamización de actividades de tiempo libre educativo infantil y juvenil**”, publicado el 30 de mayo de 2018, correspondiente al proceso mencionado en el encabezamiento, se procede a su corrección, conforme determina el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas:

En dicho anexo, donde dice:

II. CANDIDATOS SELECCIONADOS.

| PUESTO | DNI | APELLIDOS Y NOMBRE | PUNTOS |
|---|-----------|----------------------------|--------|
| DIRECTOR/A | 32451271L | RAMIL GONZALEZ, CARMEN | 10,33 |
| DOCENTE DE DINAMIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE TIEMPO LIBRE EDUCATIVO INFANTIL Y JUVENIL | 72078009B | ALONSO FRANCO, VERONICA | 7,90 |
| PERSONAL DE APOYO ADMINISTRATIVO | 13732153A | GONZALEZ RUIZ, MARIA LUISA | 7,85 |

Debe decir:

II. CANDIDATOS SELECCIONADOS.

| PUESTO | DNI | APELLIDOS Y NOMBRE | PUNTOS |
|---|-----------|----------------------------|--------|
| DIRECTOR/A | 32451271L | RAMIL GONZALEZ, CARMEN | 10,33 |
| DOCENTE DE DINAMIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE TIEMPO LIBRE EDUCATIVO INFANTIL Y JUVENIL | 72078009B | ALONSO FRANCO, VERONICA | 10,26 |
| PERSONAL DE APOYO ADMINISTRATIVO | 13732153A | GONZALEZ RUIZ, MARIA LUISA | 7,85 |

Santander, 22 de junio de 2018